


 : )08الوضعية الإدماجية الثالثة (

 البيئة لىع المحافظة كيفية حول ببحوث قيامك عند و منك طلب الذي بالمشروع قيامك أثناء -       
 للبيئة قةصدي وأيهما مستقبلا المعتمدة السيارات و حديثا المعتمدة السيارات يصف علمي مقال قراءة

 : التالي الجدول في المقال خلاصة

ماهو العامل  و ؟ تام بالنسبة للسيارات المعتمد حديثاماهي نواتج الاحتراق التام و الاحتراق الغير  -/1
 ؟ المؤثر

 ائية علىت الكيميعط المعادلات الكيميائية (موازنة مع ذكر الحالة الفيزيائية) الخاصة بالتفاعلاأ -/2
 مستوى سيارتي البنزين و ثنائي الهيدروجين .

 سية.اقترح السلسلة الوظيفية الخاصة بتشغيل سيارة الطاقة الشم -/3

سيارات تعتبر صديقة للبيئة؟.أي ال-
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 :ن)06(الوضعية الإدماجية الأولى 

 تفاعلات و نواتج هذا التفاعل الكيميائي .م -/1

 )Fe(                                    )01( صوف الحديدو  )HCl(حمض كلور الماء:  متفاعلاتال -

 )2H(                             )01و غاز الهيدروجين ( )2FeCl (كلور الحديد الثنائي:      النواتج -

 )2H(                   )01غاز الهيدروجين (هو:  اسم الغاز المنطلق خلال هذا التفاعل الكيميائي -/2

)02(                     و وازنها. الحالة الفيزيائية لكل فرد كيميائيمعادلة التفاعل الكيميائية مع ذكر  -/3  

   2HCl(aq)  +   Fe(s)  ―›   FeCl2(aq)  +   H2(g) 

 4/- العامل المؤثر في هذا التفاعل الكيميائي هو: عامل التركيز                                      (01) 

   

 ن):06الثاني ( الوضعية الإدماجية

)01(ية المعاملات الستوكيومترهو:معادلة كيميائية لمصطلح العلمي للأعداد التي تتم إضافتها لموازنة ا-/1  

التي نستعملها في الموازنة : نستعمل الطريقةمع ذكر اسم الفحم الهيدروجينيXوYقيمة -/2

 X= 4                 Y= 1010البوتان      :اسم الفحم الهيدروجيني هوH4C                      )02(

 

:وازن المعادلات التالية  -/3

 FeO 2―›   2  Fe  +  O2 

2ONaOH  +  4―›      O2H2+  2  O2Na2 

O2H6+  2  CO4―›     2O7+  6  H2C2 
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 : )08الوضعية الإدماجية الثالثة (

 ام بالنسبة للسيارات المعتمد حديثاالتام و الاحتراق الغير تنواتج الاحتراق  -/1

 )O2H(                  )01ار الماء () و بخ2COغاز ثنائي أكسيد الكربون  (نواتج الاحتراق التام: -

د الكربون  و غاز ثنائي أكسي) CO) و غاز أحادي الكربون (Cالكربون ( نواتج الاحتراق الغير تام: -
)2CO بخار الماء () وO2H                                                          (                        )01( 

 )01(                : تركيب المزيج الابتدائي              العامل المؤثر في هذا التفاعل الكيميائي هو -

 المعادلات الكيميائية: -/2

 على مستوى سيارة البنزين:التفاعلات الكيميائية  -

)l(O2H3+(g)2+CO(g)+CO(s)C4―›(g)2O3+)l(6H6C 

)l(O2H3+(g)2CO2+(g)CO4+(s)C2―›(g)2O9+)l(6H6C2  

)l(O2H3+(g)2CO4+(g)+CO(s)―›C(g)2O6+)l(6H6C 

 التفاعلات الكيميائية على مستوى سيارة ثنائي الهيدروجين: -

)l(O2H2  ―›  (g)2O  +  (g)2H2 

 اصة بتشغيل سيارة الطاقة الشمسية:السلسلة الوظيفية الخ -/3

 ثير (تنشط)تيسحب(يحرك)                    تغدي                                            

 

 شعت                     تتنشط(تثار)                           تتحرك                            يدور      

 معتمدة في المستقبل و تتمثل فيالسيارات ال :تعتبر صديقة للبيئة هي التي السيارات -    

 شبه منعدمةمنها  ونسبة التلوث المنبعثالسيارة الهيدروجينية و الكهربائية و كذلك سيارة الطاقة الشمسية 
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نواتج الانواتج الاحتر--

راقراق التج الاحترانواتج الاحتراق الغ
Cخارخاربخار الماءبخار الماء (و) و  O

ذا التفاعؤثر في هذا التفاعر في هذا التفامؤثر في هذا التفاعل

ى مستوستوى سيار مستوى سيارة البنm::ة:يميائية:

co33+(g)g)22+CO+CO+C+C(g)g)COO

CCO222++(g)(g)COCO444++(s)(s)C

+((g)+CO+COCOO(s)(s)―›C―›Cg)g

a+  (g)((g)22HHH22دروججين:يدروجين:
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